
ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Черкаська митниця; вул. Дашковича Остафія, 76, 
м. Черкаси, Черкаська область, 18007; код за ЄДРПОУ – 44005652; категорія замовника – 
орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з надання в користування кабельної каналізації 
електронних комунікаційних послуг, код ДК 021:2015: 64220000-4 Телекомунікаційні 
послуги, крім послуг телефонного зв’язку і передачі даних

3. Ідентифікатори закупівель: UA-2025-01-23-009368-a
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні 

та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника, а 
саме:

Потенційним постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання 
Акціонерне товариство «Укртелеком», що підтверджується позицією 311 в Реєстрі 
постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг (станом на 01.01.2025), що 
ведеться Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 
комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку за послугою 
доступу до фізичної інфраструктури, включаючи споруди, кабельні каналізації і щогли та 
переліком ділянок телекомунікаційної мережі та сервісно-технічної інфраструктури каналів 
кабельної каналізації. Телекомунікаційної мережі та сервісно-технічні споруди  
інфраструктури каналів кабельної каналізації, користування якими є предметом закупівлі 
належать за правом власності АТ «Укртелеком». Телекомукаційний кабель ТПП 50×2×0,4 
довжиною 0,8797 км знаходиться у власності та на балансі Черкаської митниці.

У зв’язку  з вищевикладеним Послуги з надання в користування кабельної каналізації 
електронних комунікаційних послуг, за адресою постачання: вул. Остафія Дашковича, буд. 
76 м. Черкаси, Черкаська область, можуть бути надані виключно Акціонерне товариство 
«Укртелеком», у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 
призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису апарату 
Держмитслужби на 2025 рік (загальний фонд) за КПКВК 3506010 «Керівництво та 
управління у сфері митної політики».

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: розрахунок очікуваної 
вартості предмета закупівлі в сумі 254,40 грн з ПДВ, визначено на підставі діючих тарифів 
на Послуги з надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних 
послуг, затверджених Акціонерним товариством «Укртелеком».

Очікувана вартість предмета закупівлі відповідає розміру бюджетного призначення.
7. Застосування виключення: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, 

закупівля без використання електронної системи закупівель застосовується замовником як 
виняток у разі, якщо роботи, товари  чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним  суб’єктом господарювання за наявності одного з випадків, серед яких 
відсутність конкуренції з технічних причин, здійснюється замовником без застосування 
відкритих торгів.
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